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 دیدار رئیس فدراسیون‌ کاراته 
با وزیر ورزش و جوانان

رئیس فدراسیون کاراته در دیدار با وزیر ورزش گزارشی 
از وضعیت این رشته را ارائه کرد. مسعود رهنما رئیس 
فدراسیون کاراته دیروز چهارشنبه ۶ اسفندماه با حضور 
در وزارت ورزش و جوانان با احمد دنیامالی دیدار کرد. 
در این دیدار رهنما درخصوص عملکرد فدراسیون و 
همچنین برنامه‌های آتی گزارشی را به وزیر ورزش و 
جوانان ارائه کرد. در این دیدار اسبقیان معاون توسعه 

ورزش قهرمانی و حرفه‌ای نیز حضور داشت.

قایقرانان آب‌های آرام به آب می‌زنند
چهارمین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی آب‌های آرام 
زیر 23 سال و جوانان و اردوی تیم ملی پاراکانو برگزار 
می‌شود. تیم ملی آب‌های آرام زیر 23 سال و جوانان 
و پاراکانو این روزها باید خود را برای حضور موفق در 
مسابقات قهرمانی آسیا 2026 آماده کند. به همین 
منظور دور جدید اردوی این تیم‌ها از امروز در دریاچه 
آزادی شروع می‌شود و تا 25 اسفند ادامه پیدا خواهد 
کرد. احمدرضا طالبیان مربی، رعنا بهلولی و شاهو 
ناصری کمک مربی، علی اجاقی دستیار مربی و عباس 
صیادی سرپرست اعضای کادر فنی این تیم هستند.

محراب آسایش خورشید، امیررضا اولادیان، امیررضا 
برزگر در کایاک زیر 23 سال مردان، پارسا اکبرآبادی در 
کایاک مردان جوانان، متین غافری و ارشیا اقلیمی در 
کانوی مردان جوانان، ترنم اکبرزاده و نیکا نجفی و زینب 
قربانی در کایاک زیر 23 سال بانوان، نسترن خیراللهی 
در کانوی زیر 23 سال بانوان، آیناز گرامی و ریحانه دادو 
در کایاک بانوان جوانان، آیلین اشتری در کانوی بانوان 
جوانان و شهلا بهروزی‌راد، اسام جاهدی، سعید 
حسین‌پور و الیاس برکی از در بخش پاراکانو نفرات 

دعوت شده به این اردو هستند.
 

خطیبی در پارالمپیک زمستانی
ملی پوش جوان تیم پارااسکی ایران به عنوان تنها 
نماینده کشورمان در بازی‌های پارالمپیک زمستانی 
میلان و کورتینا ۲۰۲۶ شرکت می‌کند. خطیبی پس از 
حضور در مسابقات بین‌المللی پارااسکی که به میزبانی 
ژاپن در شهر توکیو برگزار شد، توانست جواز حضور در 
بازی‌های پارالمپیک زمستانی میلان و کورتینا ۲۰۲۶ را 
کسب کند. او در رقابت‌های پاراصحرانوردی به مصاف 
حریفان خود خواهد رفت. چهاردهمین دوره بازی‌های 
پارالمپیک زمستانی از ۱۵ تا ۲۴ اسفند ۱۴۰۴ به میزبانی 
ایتالیا در شهرهای میلان و کورتینا برگزار خواهد شد.

کشتی آزاد جوانان، اسفند در ارمنستان
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد از اعزام کشتی‌گیران 
جوان به رقابت‌های بین‌المللی ارمنستان در اواخر 
اسفندماه خبر داد. احسان امینی سرمربی تیم ملی 
کشتی آزاد جوانان در پایان اردوی ۱۰ روزه این تیم گفت: 
»تا جایی که به خاطر دارم کرمانشاه تاکنون میزبان 
اردوهای تیم ملی نبود و خوشحالم که برای اولین بار 
میزبانی اردوی تیم ملی در این شهر انجام شد. مرحله 
جدید اردوی ما برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی 
ارمنستان که اواخر اسفندماه برگزار خواهد شد، تا 
چند روز آینده آغاز می‌شود. البته اگر شرایط فراهم 
شود قصد داریم که چند کشتی‌گیر را نیز به رقابت‌های 
بزرگسالان جام دانکلوف که اوایل فروردین ماه در 

بلغارستان برگزار می‌شود، اعزام کنیم.«

رقابت‌های اسنوکر آزاد در ولز

حذف نماینده ایران
در ادامه رقابت‌های اسنوکر آزاد که در شهر لاندیدنو 
ولز در حال برگزاری است نماینده اسنوکر ایران با 
شکست برابر نماینده انگلیس از راهیابی به مرحله 
بعد بازماند. رقابت‌های اسنوکر آزاد با حضور برترین 
بازیکنان جهان در ولز در حال برگزاری است و حسین 
وفایی و امیر سرخوش نمایندگان ایران در این مسابقات 
هستند. امیر سرخوش در اولین دیدار خود برابر »گری 
ویلسون« از انگلیس به میدان رفت و با نتیجه ۴ بر صفر 
شکست خورد و از دور رقابت‌ها حذف شد. حسین 
وفایی دیگر نماینده ایران پیش از این در نخستین 
دیدار خود برابر »آرتمیچ زیمینس« از لتونی به میدان 
رفته بود و با نتیجه ۴ بر یک این حریف را شکست 
داد و به دور بعد راه یافت. او در دومین دیدار خود به 
مصاف »نیل رابرتسون« از استرالیا می‌رود. رقابت‌های 
آزاد ولز یکی از رویدادهای مهم تقویم حرفه‌ای اسنوکر 

جهان به شمار می‌رود.

دیدار رهنما با تاجرنیا

استقلال، کاراته را هم آباد می‌کند
مسعود رهنما رئیس فدراسیون کاراته با حضور در 
باشگاه استقلال با علی تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی 
این باشگاه، دیدار و گفت‌وگو کرد. در این نشست، 
طرفین درباره راهکارهای توسعه تعاملات مشترک، 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های ورزشی دو مجموعه و تقویت 
همکاری‌ها در راستای ارتقای ورزش قهرمانی تبادل نظر 
کردند. مسعود رهنما رئیس فدراسیون کاراته در این 
دیدار ضمن قدردانی از حمایت‌های باشگاه استقلال از 
رشته‌های مختلف ورزش کشور و تیمداری در رشته‌های 
متعدد، بر اهمیت هم‌افزایی میان فدراسیون‌ها و 
باشگاه‌های بزرگ برای رشد ورزش حرفه‌ای تأکید کرد. 
علی تاجرنیا نیز با استقبال از گسترش همکاری‌ها، 
آمادگی باشگاه استقلال را برای حمایت از برنامه‌های 
توسعه‌ای فدراسیون کاراته اعام کرد و این تعامل را 

گامی مؤثر در جهت پیشرفت ورزش کشور دانست.
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 در روزهایی که تکواندو باید خودش را 
برای پیچ تاریخی انتخابات پیش‌رو آماده 
کند، ترکیب کمیسیون مربیان فدراسیون 
تکواندو بیشتر از آنکه بوی همگرایی 
بدهد، بوی حذف و ابهام می‌دهد. 
طبق  که  نفره   ۹ کمیسیونی 
دستورالعمل مصوب سال ۱۴۰۲ 
باید محل حضور چهره‌های 
شاخص و اثرگذار باشد، حالا 
با یک صندلی خالی معنادار 
خبرساز شده؛ صندلی‌ای که نام 

مینو مداح را فریاد می‌زند.
بر اساس ماده ۴ دستورالعمل 
کمیسیون مربیان، سرمربیان 
رگسالان  بز ملی  تیم‌های 
مردان در دو دوره  و  زنان 
اخیر بالاترین رویداد رسمی 
یعنی المپیک، عضو این 
ب  محسو ن  کمیسیو
می‌شوند. اگر قرار بر 
اجرای صریح قانون 
باشد، مداح نه‌تنها 

واجد شرایط که یکی از بدیهی‌ترین گزینه‌ها 
برای حضور در این جمع بود؛ مربی‌ که 
عنوان موفق‌ترین مربی ورزش زنان ایران 
در المپیک پاریس را یدک می‌کشد. با این 
حال، از او دعوتی به عمل نیامد. ریشه این 
غیبت را باید در اختلافات گذشته با هادی 
ساعی، رئیس پیشین فدراسیون تکواندو 
جست‌وجو کرد؛ اختلافاتی که در نهایت 
به کناره‌گیری مداح از تیم ملی انجامید و 
یکی از سرمایه‌های فنی تکواندوی زنان را 
خانه‌نشین کرد. اما ماجرا همان‌جا تمام 
نشد. چند ماه بعد به لطف تدبیر و خرد 
رئیس کمیته ملی  محمود خسروی‌وفا 
المپیک، مداح به عنوان رئیس کمیسیون 
مربیان کمیته ملی المپیک منصوب شد؛ 
انتصابی که نشان می‌داد جایگاه فنی او حتی 

فراتر از فدراسیون تکواندو است.
حالا با حضور مهدی نوایی به عنوان 
سرپرست فدراسیون تکواندو، انتظار می‌رفت 
شاهد بازنگری در برخی چیدمان‌ها باشیم. 
نوایی در همین مدت کوتاه نشان داده از 
بازگرداندن مهره‌های  و  تغییر ترکیب‌ها 

قدیمی ابایی ندارد اما در شرایطی که 
می‌توانست مداح را که فدراسیون قبلی در 
حقش اجحاف کرده به کمیسیون دعوت 
کند، از انجام آن چشم‌پوشی کرد تا عملاً 
او فرصت حضور در مجمع انتخاباتی را هم 

از دست بدهد.
البته که ابهام فقط به مداح محدود نیست. 
مجید افلاکی هم در فهرست کمیسیون 
مربیان دیده نمی‌شود؛ سرمربی موفق 
تیم ملی مردان که او هم بر اساس همان 
دستورالعمل باید در جمع اعضا حضور 
می‌داشت. افلاکی از زمان روی کار آمدن 
نوایی، نه در جلسات رسمی دیده شده و نه 
حتی در اردوی اخیر تیم ملی. مشاور فنی تیم 
ملی، غیبت او را به مشکلات شخصی نسبت 
داده و از تلاش سرپرست برای بازگرداندنش 
گفته است؛ اما غیبت همزمان او در اردو و 
کمیسیون، این روایت را با اما و اگرهای جدی 
مواجه می‌کند. کمیسیون مربیان، صرفاً 
یک جمع تشریفاتی نیست. این کمیسیون 
قرار است نمایندگان مربیان را برای حضور 
در مجمع انتخاباتی تعیین کند؛ مجمعی که 

سرنوشت مدیریت آینده فدراسیون را رقم 
می‌زند. بنابراین هر حذف یا دعوت‌نکردن، 

معنایی فراتر از یک صندلی خالی دارد. 
وقتی موفق‌ترین مربیان سال‌های 

اخیر بیرون از اتاق تصمیم‌گیری 
می‌مانند، مسئولان فدراسیون با 

مهندسی  شائبه  خود  دستان 
انتخابات را بوجود می‌آورند.

فدراسیون تکواندو امروز بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند 

شفافیت است. اگر مداح 
و افلاکی بر اساس قانون 
محسوب  کمیسیون  عضو 

توضیح  باید  می‌شوند، 
داده شود چرا نامشان در 
فهرست نیست. آیا آنها 
خود تمایلی نداشتند یا 
اصاً دعوت نشده‌اند. 
اگر هم تفسیر تازه‌ای از 

دستورالعمل وجود دارد، 
افکار عمومی و جامعه تکواندو 

حق دارند آن را بدانند.

فدراسیون شمشیربازی برای خروج از بحران 
باخت‌های بی‌پایان تصمیم گرفته باز هم 
با »کریستین بائو« به عنوان مربی تیم ملی 
اسلحه سابر همکاری داشته باشد. ظاهراً 
فدراسیون شمشیربازی با این مربی مطرح 
فرانسوی برای فصل جدید همکاری به توافق 
رسیده اما مشخص نیست که این همکاری به 
چه شکل و به چه مدت خواهد بود؟ ظاهراً 
بر اساس توافق حاصل شده میان فدراسیون 
شمشیربازی و »کریستین بائو«، قرار است این 
مربی فرانسوی تا بازی‌های آسیایی۲۰۲۶ ناگویا، 
تمرینات ملی‌پوشان اسلحه سابر ایران را زیر نظر 
داشته باشد، حالا با حضور این مربی تکلیف 
محمد رهبری چه می‌شود نامشخص است. 
این همکاری از هفته آینده و با حضور تیم ملی 
شمشیربازی اسلحه سابر در کمپ پادووا ایتالیا 
آغاز می‌شود و همین هم یک سؤال مهم است 
که آیا این مربی به ایران سفر می‌کند یا اینکه 
فقط در مسابقات و کمپ‌ها قرار است که در 

کنار تیم ملی باشد؟
به گفته علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون 
شمشیربازی، کریستین بائو که کمپ بین‌المللی 
بائو زیر نظر او فعالیت دارد، با همکاری مربی 
ایتالیایی به نام »مونتانو« برگزارکننده کمپ 
بین‌المللی در ایتالیا است. ملی‌پوشان اسلحه 
سابر ایران در سفر به ایتالیا، در همین کمپ و 
زیر نظر بائو تمرینات‌شان را دنبال می‌کنند تا 
برای حضور در جام جهانی پادووا آماده شوند. در 
واقع با حضور در کمپ تمرینی ایتالیا، همکاری 
فدراسیون شمشیربازی و کریستین بائو به صورت 
رسمی آغاز می‌شود. بائو قبل از این هم با تیم 
ملی شمشیربازی همکاری داشت. قبل از المپیک 
پاریس او با تیم ملی همکاری کرد که در نهایت 
با اضافه شدن پیمان فخری تیم با حواشی 
زیادی روبه‌رو شد و در نهایت این همکاری پایان 
ناخوشی داشت. آیا فدراسیون از اتفاقات دوره 
قبل تجربه کافی را کسب کرده است؟ پورسلمان 
در توضیح این تصمیم گفت: »در نشست اخیری 

که به منظور ارائه برنامه‌های شمشیربازی با وزیر 
ورزش داشتم، در مورد این همکاری و جوانب آن 
اطلاع‌رسانی لازم به وزیر ورزش صورت گرفت. 
در این نشست در مورد کارنامه کریستین بائو و 
اینکه ۲۰ مدال قهرمانی جهان و ۱۰ مدال المپیک 
دارد و حضور او کنار ملی‌پوشان تأثیرگذار خواهد 
بود، گزارش کاملی ارائه شد.« »کریستین بائو« 

مربی تراز اول شمشیربازی جهان است و 
همکاری فدراسیون با این مربی شاید بتواند 
یک راه خروج از بحران باشد اما طبیعی است 
که نباید از این همکاری انتظار خروجی زودهنگام 
داشت. باید به این مربی مهلت داد تا بتواند تیم 
جدیدی را در سابر بسازد، شاید این باخت‌های 

شمشیربازی به پایان برسد.

وقتی موفق‌ترین مربیان تکواندو در کمیسیون جایی ندارند

مداح و افلاکی غایبان بزرگ

بازگشت بائو به تیم ملی شمشیربازی

راهی برای خروج از شکست

سومین نشست کمیسیون ورزشکاران 
کمیته ملی المپیک با حضور علی‌نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک برگزار 
و مصوبات قبلی کمیسیون پیگیری 
شد. در این نشست بر اساس دستور 
جلسه، اعضا پس از بررسی مصوبات 
قبلی کمیسیون، پیشنهاد بروزرسانی و 
بازنگری آیین‌نامه کمیسیون ورزشکاران 

را بررسی کردند که مقرر شد با مطالعه 
آیین‌نامه کمیسیون ورزشکاران کمیته 
بین‌المللی المپیک و برخی کشورهای 
منتخب، نسبت به بروزرسانی آیین‌نامه 
کمیسیون ورزشکاران اقدام شود. با 
توجه به تصمیم جدید کمیسیون، 
مقرر شده بود که در هر جلسه از 
دو ورزشکار المپین دعوت و تقدیر 

به عمل آید، به همین منظور در این 
جلسه ندا شهسواری از تنیس روی میز 
و یوسف کرمی از تکواندو دعوت شده 
بودند که در این نشست حضور یابند. 
همچنین تاج نماینده مؤسسه تربیت 
بدنی آستان قدس در این نشست 
حضور پیدا کرد و ضمن معرفی امکانات 
ورزشی آستان قدس، اعام آمادگی 
این مؤسسه را برای همکاری با همه 
فدراسیون‌های ورزشی اعام کرد. 
سومین نشست کمیسیون ورزشکاران 
در حالی برگزار شد که علی پاکدامن 
به به عنوان رئیس کمیسیون در امریکا 
به سر می‌برد به صورت آنلاین در این 
نشست شرکت کرد. نجمه خدمتی، 
هانیه رستمیان، نگین آلتونی، سجاد 
گنج‌زاده، میلاد وزیری، حسن تفتیان، 
امیر مهدی‌زاده و فرید فتاحیان دیگر 
حاضران در این نشست بودند اما 
کمیسیون  عضو  که  کشتی‌گیرانی 
ورزشکاران بودند در این نشست غیبت 

. داشتند

برگزاری سومین نشست کمیسیون ورزشکاران کمیته المپیک

تقدیر از شهسواری و کرمی

تیم ملی بسکتبال ایران در پنجره 
دوم مسابقات انتخابی جام جهانی 
۲۰۲۷ روزهای ۸ و ۱۱ اسفند ماه دو 
مسابقه مهم دارد و در مهم‌ترین 
مسابقه روز جمعه به مصاف اردن 
کشورمان  ملی‌پوشان  می‌رود. 
پس از برگزاری یک دوره اردوی 
وز  ر ز  ا  ، ن تهرا ر  د ی  ه‌ساز د ما آ

پنجشنبه ۳۰ بهمن ماه با ۱۵ بازیکن 
زیر نظر سوتیریوس مانولوپولوس 
جهت برگزاری دو دیدار تدارکاتی 
راهی قطر شدند. تیم ملی ایران 
در دیدار نخست با نتیجه ۷۱ بر ۵۸ 
و در دیدار دوم با نتیجه ۷۹ بر ۷۰ 
به پیروزی رسید و پس از آن جهت 
حضور در پنجره دوم مسابقات 

انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ راهی 
لبنان شد. حالا بعد از برگزاری 
این دو رویداد تدارکاتی تیم ملی 
بسکتبال آماده مصاف با تیم اردن 
شده است. این مسابقه می‌تواند 
تیم ایران را در یک قدمی صعود به 
مرحله بعد مسابقات انتخابی تیم 

ملی قرار بدهد.
تیم ملی بسکتبال ایران۱۱ اسفند 
در دومین مسابقه خود به مصاف 
سوریه می‌رود. برتری در این دو 
مسابقه یعنی صعود به مرحله 
بعد پنجره انتخابی جام جهانی 
که می‌تواند سال 1404 را برای 
تیم ملی بسکتبال موفقیت‌آمیز 
به پایان برساند. تیم ملی ایران 
پنجره نخست  رفت  در دیدار 
رقابت‌های انتخابی جام جهانی 
۲۰۲۷ مقابل عراق با نتیجه ۹۴ بر 
۶۸ و در دیدار برگشت با نتیجه ۸۶ 
بر ۷۱ موفق به کسب پیروزی شد.

دیدار مهم تیم ملی بسکتبال در انتخابی جام جهانی

به دنبال صعود در لبنان

حذف شمشیربازان ایران 
از جوانان آسیا

شمشیربازان ایران در اسلحه‌های اپه و سابر 
پسران و فلوره دختران موفق به گرفتن مدال 
قهرمانی جوانان آسیا نشدند. در ادامه مسابقات 
شمشیربازی قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا 
در اندونزی، رقابت اسلحه اپه و سابر پسران و 
فلوره دختران در رده سنی جوانان برگزار شد و 
تمام نمایندگان ایران حذف شدند. در اپه پسران 
دانیال منصوری بعد از غلبه بر حریفش جی 
هیون سانگ از کره‌جنوبی مقابل حسن عابد 
از عربستان شکست خورد. در سابر پسران هم 
کامیار شهسواری در مرحله گروهی با پنج باخت 
حذف شد. همچنین در همین اسلحه محمد طاها 
عباس‌زاده مقابل لی از کره‌جنوبی و حسام مرادی 
مقابل لی‌تری از مالزی شکست خوردند. در نهایت 
رده‌بندی مسابقات سابر با 66 شرکت کننده اعلام 
شد که حسام مرادی در رده ۳۸، محمد طاها 
عباس‌زاده در رده ۴۲ و کامیار شهسواری در رده 
۶۱ قرار گرفتند. در فلوره دختران آترینا آریامنش 
مقابل تیانگ از سنگاپور شکست خورد تا در بین 

66 شرکت کننده در رده 51 قرار بگیرد.

           تیم ملی کشتی فرنگی امروز راهی تیرانا می‌شود

 فردین به آلبانی نمی‌رسد

تیم ملی کشتی آزاد در آستانه اعزام 
به مسابقات دارای رنکینگ اتحادیه 
جهانی که به میزبانی آلبانی برگزار 
می‌شود، با دو اتفاق عجیب روبرو 
هدایتی  فردین  این‌که  اول  شد. 
تیم ملی  کشتی‌گیر سنگین وزن 
مصدوم شد و شانس حضور در آلبانی 
را از دست داد و دوم این‌که پرواز تیم 
ملی لغو شد و از اعزام به مسابقات 
آلبانی باز ماند و مجبور شد که از 
فرودگاه به خانه کشتی برگردد. هر 
دو مورد فعاً تیم ملی کشتی فرنگی 
را با مشکل روبرو کرده و مشخص هم 

نیست که کار به کجا برسد.

غیبت فردین هدایتی در مسابقات 
آلبانی با توجه به این که با امین 
میرزازاده در رقابت است می‌تواند برای 
کادرفنی دردسر درست کند. البته واقعاً 
هم مشخص نیست که فردین مصدوم 
شده یا نظر کادرفنی در دقیقه نود 
برای اعزام این کشتی‌گیر تغییر کرده 
است. در مسابقات آلبانی 20 کشتی‌گیر 
در وزن 130 کیلوگرم حضور دارند و 
مسابقاتش به لحاظ کمی خوب است 
اما بعید است که کیفیت چندانی 
داشته باشد. به هر شکل فعلاً هدایتی 
با عنوان مصدومیت از تیم جدا شده و 
حالا کادرفنی باید منتظر بهبودی کامل 
او باشد تا برای قرار گرفتنش در چرخه 
تصمیم بگیرد. شاید کادرفنی تصمیم 
بگیرد فردین را به قهرمانی آسیا اعزام 
کند اما شاید این مصدومیت یک نکته 
مهم و مثبت هم داشته باشد و آن هم 
این‌که نفر اول وزن 130 کیلوگرم خیلی 
دیرتر انتخاب شود و رقابت در این 

وزن همچنان ادامه‌دار باشد. یکی از 
مصائب این روزهای کشتی که باعث 
شده تا رقابت در تیم ملی از بین برود 
انتخاب زودهنگام ترکیب تیم ملی 
است. حالا فردین با این مصدومیت 
در اردوی تیم ملی می‌ماند تا ببیند که 
چه زمانی می‌تواند با رفع مصدومیت 

به تمرینات اضافه شود.

تیم رنگرز در تهران می‌ماند؟
تیم ملی کشتی فرنگی باید سه‌شنبه 
شب راهی آلبانی می‌شد اما این تیم 
از پرواز جاماند و مجدد به خانه کشتی 
برگشت تا با پرواز جدیدی راهی 
استانبول شود. روی اطلاعات پرواز 
فرودگاه خبری از لغو پروازهای ترکیه 
نبوده اما به هر شکل تیم ملی کشتی 
فرنگی نتوانسته راهی ترکیه شود و 
در نهایت به خانه کشتی برگشته و 
تمرینات را ادامه می‌دهد تا با یک 
پرواز جدید راهی ترکیه شود. البته 

روزانه چند پرواز به ترکیه وجود دارد اما 
مهم این است که بتوانند از استانبول 
راهی تیرانا شوند و شاید همین کمی 
برای تیم دردسر درست کند. البته از 
آنجایی که این تیم با نفرات جوان 
انتخاب شده و تنها گزینه تیم برای 
چرخه انتخابی تیم ملی فردین هدایتی 
بوده که به دلیل مصدومیت از تیم 
جا ماند؛ شاید اگر این تیم نتواند به 
آلبانی هم اعزام شود، اتفاق خیلی 
مهمی نباشد. البته رنگرز سرمربی 
تیم ملی کشتی فرنگی اعام کرده این 
تیم بامداد پنجشنبه با یک پرواز جدید 
راهی تیرانا می‌شود. نکته جالب توجه 
در لغو اعزام تیم به ترکیه این است که 
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: 
»برای دریافت کارت پرواز در مقابل کانتر 
ایستاده بودیم که به یکباره و بدون 
هیچ گونه اطلاع قبلی اعلام شد پرواز 
کنسل شده است. در نهایت مجبور 

شدیم که به خانه کشتی برگردیم.«

محسن وظیفه
خبر‌نگار

گزارش

 شاید کادرفنی 
تصمیم بگیرد 

فردین را به 
قهرمانی آسیا 

اعزام کند 
اما شاید این 
مصدومیت 

یک نکته 
مثبت داشته 

باشد و آن 
این‌که نفر اول 

130 کیلو، دیرتر 
انتخاب شود


